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YBaxaeMbIii Aniekceit! 9To He BeHepuYecKoe 3a0oJieBaHue, 9TO CUMIITOM, KOTOPHIM BCTPeYaeTCs MpU
XPOHNYECKOM BOCTIAJIUTEIbHOM IIPOIecCe B IIPeACTaTeIbHOU XKejle3e. YeM BhI3BaHO 3TO BOCIIalleHUe
- He00XOIMMO BHISICHSITH B Xofe o0cimemoBanusi. Ecny mpuynHa B YPOreHUTAIbHOM HHPEKIIUN - TO
TOTJa BO3MOXKHa Nepefada nHGOEKIUY I0JI0BOMY TapTHEPY. ATOHUS U 3USHUE YCTHEB
IIPOCTaTUYECKUX allMHYCOB - O3HaYaeT CHUXKEHNE TOHYCa BEIBOOHBIX IIPOTOKOB IIPECTAaTEIbHON
JKeJie3bl B MeCTe UX BIafleHUs B ypeTpy (MOYeUCIyCKaTe/IbHEIM KaHal). B pe3ynbTraTe 3TOTO yCThI
IIPOTOKOB pacIIMpPeHEl, CEKPET MPOCTATH BEIAENIETCS B YPETPY NIPX MasletIneM HalpsxKeHUH MBIIIII]
Ta30BOTO AHA. AJIKOTOJIb HEJIb35 MIPUHUMATE, T. K. OH BEI3HIBAeT 000CTPEeHNE BOCIAIUTEIbHEIX
IIPOIIECCOB B MOYEIIOJIOBOM CHCTeMe. Bam HeoOX0AuMO HaTH BpeMs [Jis IIOCELIeHUs yposiora AJis
Ha3HA4YeHUS U IPOBeIeHUs JiedeHus1. Bce BOIPOCH HEBO3MOXKHO OCBETUTH B 3a0YHOM KOHCY/IbTAIUN.
C yBaxXeHueM.



